Karta nr 7- nie wysyłaj, zachowaj.        Mnożenie ułamków dziesiętnych.                  Kl.VII-VIII
Przeanalizuj- zrób sam na kartce słupki, które ja zrobiłam i oblicz samodzielnie.  
             
DZIESIĘTNE:

       8,6 · 6 = 51,6           4 · 1,9 = 7,6              48,9 · 3 = 48,9             5 · 74,8 =  374    
 
        3                                      3                                                        2  2                                        2  4
       8,6                                   1,9                                 48,9                        74, 8
    ·     6                                ·     4                               ·     3                        ·     5
      51,6                                   7,6                              146,7                       374,0
( odcinasz jedna cyfrę)                ( odcinasz jedna cyfrę)                   ( odcinasz jedna cyfrę)              ( odcinasz jedna cyfrę - w wyniku        
                                                                                                                                                                         nie piszesz po przecinku ,,0”)

SETNE: 

7,48 · 8 =   59,84        4 · 8,67 = 34,28         45,45 · 6=272,7         4 · 25,75= 103

   3  6                                                     2   2                                                 3 2   3                                          2  3  2
   7,48                                 8,07                              45,45                          25,75
·       8                              ·      4                             ·       6                          ·      4
  59,84                              34,28                            272,70                         103,00
( odcinasz dwie cyfry)               ( odcinasz dwie cyfry)                ( odcinasz dwie cyfry                 ( odcinasz dwie cyfry- w wyniku nie                
                                                                                                          w wyniku nie piszesz                                 piszesz po przecinku ,,00”)                
                                                                  ostatniego zera, jak zapiszesz
                                                                                              to nie jest błąd, jest to dopuszczalne)
TYSIĘCZNE: 

5,467 · 6 =32,802      4 · 7,475=29,9             3,875 · 8= 31                  26, 307 · 3=78,921

    2  4 4                                                1   3  2                                                  7   6  4                                                          1        2
  5,467                              7,475                                 3,875                                   86,307      
·        6                             ·      4                                ·       8                                   ·        3
 32,802                           29,900                               31,000                                 258,921
( odcinasz trzy cyfry)    ( odcinasz trzy cyfry- w wyniku           ( odcinasz trzy cyfry- w wyniku nie                  ( odcinasz trzy cyfry)
                                              nie piszesz dwóch zer,                                piszesz po przecinku ,,000”)                
                              jak zapiszesz to nie jest błąd, 
                                                 jest to dopuszczalne)

POĆWICZ SAM 
DZIESIETNE
a) 6,5 · 6 =
b) 7 · 23,6 =
c) 18,2 · 8 =
d) 8,4 · 5 =
e) 4 · 26,7 =
f) 3 · 9,5 =
g) 38,4 · 9 =
SETNE
a) 6,35 · 6 =
b) 7 · 67,34 =
c) 8,27 · 8 =
d) 8,74 · 5 =
e) 4 · 36,75 =
f) 3 · 7,06 =
g) 38,45 · 9 =
TYSIĘCZNE
a) 6,503 · 6 =
b) 7 · 3,627 =
c) 4,875 · 8 =
d) 8,426 · 5 =
e) 4 · 2,475 =
f) 3 · 9,594 =
g) 32,409 · 9 =

[bookmark: _GoBack]Zamieszczam także klucz odpowiedzi do testu kl. VIII, który dałam Wam wcześniej 
(06-08.04.20r.). Możecie sami się sprawdzić, a także zobaczyć jak należało obliczyć ( zadania otwarte).

